



## **В городе Чайковский местный житель обвиняется в неуважении к суду**

Следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Чайковский, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 Уголовного кодекса Российской Федерации (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

Следствием установлено, что в один из дней середины лета 2019 года обвиняемый, 1978 года рождения, будучи несогласным с определением, вынесенным одним из судей Чайковского городского суда по административному делу, достоверно зная, что судья является лицом, отправляющим правосудие, имея умысел на выражение неуважения к суду, изготовил и направил в первых числах августа 2019 года в Чайковский городской суд частную жалобу на определение, содержащую оскорбительные высказывания в адрес судьи.

Следствием собраны достаточные доказательства вины обвиняемого, в связи с чем уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1419338>